

Název školy	Fakultní základní škola Olomouc, Hálkova 4, příspěvková organizace
Číslo projektu	CZ.1.07/1.4.00/21.1857
Číslo a název šablony klíčové aktivity	III/2 Inovace a zkvalitnění výuky prostřednictvím ICT
	Seznam jednotlivých vzdělávacích materiálů pro sadu výukových materiálů šablony III/2

Označení vzdělávacího materiálu	Anotace
VY_32_INOVACE_CAJS.5.HOR_01_Vznik Československé republiky	Předváděcí sešit slouží k výkladu a procvičení učiva. Jeho součástí je křížovka, doplňování, přiřazování, odkaz na encyklopedii a videoukázka.
VY_32_INOVACE_CAJS.5.HOR_02_Kultura v meziválečném období	Předváděcí sešit slouží k výkladu a procvičení učiva. Jeho součástí je doplňování, přiřazování, odkaz na encyklopedii a audioukázky.
VY_32_INOVACE_CAJS.5.HOR_03_Vesmír - riskuj	Předváděcí sešit má formu soutěže. Je určena pro několik týmů, které střídavě vybírají otázky podle okruhu a obtížnosti. Učitel si může předváděcí sešit podle potřeby upravit, např. přidáním dalších otázek.
VY_32_INOVACE_CAJS.5.HOR_04_Počátek 20. století - opakování	Předváděcí sešit slouží k opakování učiva. Jeho součástí je doplňování, přiřazování a práce s časovou osou.
VY_32_INOVACE_CAJS.5.HOR_05_2. světová válka	Předváděcí sešit slouží k výkladu a procvičení učiva. Jeho součástí je doplňování, přiřazování, práce s časovou osou, odkaz na encyklopedii a videoukázky.
VY_32_INOVACE_CAJS.3.HOR_06_Polní plodiny	Předváděcí sešit slouží k výkladu a procvičení učiva. Jeho součástí jsou rébusy, přesmyčky, doplňování, přiřazování a odkaz na encyklopedii.
VY_32_INOVACE_CAJS.3.HOR_07_Části kvetoucích rostlin	Předváděcí sešit slouží k výkladu a procvičení učiva. Jeho součástí jsou přesmyčky, doplňování a přiřazování.
VY_32_INOVACE_CAJS.3.HOR_08_Části kvetoucích rostlin - riskuj	Předváděcí sešit má formu soutěže. Je určena pro několik týmů, které střídavě vybírají otázky podle okruhu a obtížnosti. Učitel si může předváděcí sešit podle potřeby upravit, např. přidáním dalších otázek.
VY_32_INOVACE_CAJS.3.HOR_09_Květy	Předváděcí sešit slouží k výkladu a procvičení učiva. Jeho součástí je doplňování, přiřazování a odkaz na encyklopedii.
VY_32_INOVACE_CAJS.3.HOR_10_Dřeviny	Předváděcí sešit slouží k výkladu a procvičení učiva. Jeho součástí je doplňování,

	přiřazování a odkaz na encyklopedii.
VY_32_INOVACE_CAJS.3.HOR_11_Rostliny – AZ kvíz	Předváděcí sešit má formu soutěže pro dvě družstva a slouží k opakování učiva.
VY_32_INOVACE_CAJS.3.HOR_12_Zima	Předváděcí sešit slouží k výkladu a procvičení učiva. Jeho součástí je křížovka, doplňování, přiřazování a videoukázka a odkaz na encyklopedii.
VY_32_INOVACE_CAJS.3.HOR_13_Ryby	Předváděcí sešit slouží k výkladu a procvičení učiva. Jeho součástí je doplňování, přiřazování, videoukázka a odkaz na encyklopedii.
VY_32_INOVACE_CAJS.3.HOR_14_Obojživelníci	Předváděcí sešit slouží k výkladu a procvičení učiva. Jeho součástí je křížovka, rébusy, doplňování, odkaz na encyklopedii a audioukázky.
VY_32_INOVACE_CAJS.3.HOR_15_Ptáci	Předváděcí sešit slouží k výkladu a procvičení učiva. Jeho součástí je doplňování, přiřazování, audioukázky a odkaz na encyklopedii.
VY_32_INOVACE_CAJS.3.HOR_16_Savci	Předváděcí sešit slouží k výkladu a procvičení učiva. Jeho součástí je křížovka, doplňování, přiřazování a odkaz na encyklopedii.
VY_32_INOVACE_CAJS.3.HOR_17_Živočichové 1 - riskuj	Předváděcí sešit má formu soutěže. Je určena pro několik týmů, které střídavě vybírají otázky podle okruhu a obtížnosti. Učitel si může předváděcí sešit podle potřeby upravit, např. přidáním dalších otázek.
VY_32_INOVACE_CAJS.3.HOR_18_Živočichové 2 - riskuj	Předváděcí sešit má formu soutěže. Je určena pro několik týmů, které střídavě vybírají otázky podle okruhu a obtížnosti. Učitel si může předváděcí sešit podle potřeby upravit, např. přidáním dalších otázek.
VY_32_INOVACE_CAJS.3.HOR_19_Poznáváme živočichy – AZ kvíz	Předváděcí sešit má formu soutěže pro dvě družstva a slouží k opakování učiva.
VY_32_INOVACE_CAJS.5.HOR_20_Co víš o naší vlasti – AZ kvíz	Předváděcí sešit má formu soutěže (obdoba AZ kvízu). Je určena pro dva týmy, které střídavě odpovídají na otázky. Žáci si hravou formou zopakují probrané učivo.